

Τρίτη και Τετάρτη με απεργίες σε Προαστιακό και Τρένα

Νέες απεργιακές κινητοποιήσεων και αυτή την εβδομάδα θα έχουμε κατόπιν σχετικής απόφασης της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών.

Εφόσον οι κινητοποιήσεις πραγματοποιηθούν θα ανασταλούν τα δρομολόγια υπεραστικών τρένων σε όλη την Ελλάδα, αλλά και του Προαστιακού της Αθήνας, του Προαστιακού της Πάτρας και του Προαστιακού Θεσσαλονίκης.

Ειδικότερα για την Αθήνα, κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων το [Μετρό](#) δεν θα κινείται στο τμήμα Δουκίσσης Πλακεντίας – Αεροδρόμιο και οι επιβάτες θα πρέπει να χρησιμοποιήσουν άλλα διαθέσιμα μέσα μεταφοράς.

Οι κινητοποιήσεις που έχουν προγραμματιστεί:

Τρίτη 8 Οκτωβρίου: Στάσεις εργασίας μεταξύ 5:00 π.μ. – 8:00 π.μ., 13:00 – 16:00 και 21:00 – 24:00. Αναμένεται να [επηρεαστούν](#) όλα τα δρομολόγια που έχουν επίσημη ώρα αναχώρησης ή άφιξης κατά τη διάρκεια των στάσεων εργασίας.

Τετάρτη 9 Οκτωβρίου: 24ωρη απεργία

Τα υπόλοιπα μέσα μαζικής μεταφοράς αναμένεται να κινηθούν κανονικά.

Η ανακοίνωση της ΠΟΣ

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε η ΠΟΣ αναφέρει πως: «Η ανεπίτρεπτη κωλυσιεργία που επιδεικνύει η διοίκηση της ΕΕΣΣΤΥ και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ ως προς το ζήτημα της υπογραφής συλλογικής σύμβασης εργασίας, η οποία έχει λήξει εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα, έχει ως αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να μην καλύπτονται από συλλογική σύμβαση, και να τίθεται σε κίνδυνο το εργασιακό τους μέλλον, ενόψει μάλιστα και της συγχώνευσης της εταιρείας που

πρόσφατα εξαγγέλθηκε.

Η συλλογική σύμβαση εργασίας του ΟΣΕ που έχει ήδη υπογραφεί από το Μάρτιο και βρίσκεται “εγκλωβισμένη” στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, προκειμένου να τύχει της έγκρισης της κυβέρνησης για ζητήματα που έχουν συμφωνηθεί» δηλώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών, και καταλήγει: «Αντιδρούμε στο νέο πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης, μέσω του οποίου προωθούνται πρωτόγνωρες διαδικασίες, που όχι μόνο καταπατούν τα εργασιακά μας δικαιώματα – όσα μας έχουν απομείνει – αλλά προωθούνται και διαδικασίες ηλεκτρονικού φακελώματος των συνδικάτων.»